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Zápis z jednání DK č. 010 ze dne 25.10. 2018 SR 2017/2018 
 

 
 
38/18-19, utkání č. 201821CA1A0903 TJ Baník Lubná : FC Jesenice A  

Samuel Pfejfer – ID 98010351, FC Jesenice A 

Rozhodnutí DK: 1 SU § 43/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

39/18-19, utkání č. 201821CA2A0903 Sokol Sýkořice : TJ Roztoky A  

Martin Linc – ID 90102049, Sokol Sýkořice 

Rozhodnutí DK: 3 SU ZČ, § 42/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

 

Opakované napomínání hráčů, 4 ŽK v soutěžním ročníku 2018/2019: 

Radek Prokop ID 83081398, TJ Sokol Kroučová, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jan Elsnic, ID 88011817, SK Mšecké Žehrovice, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

František Machovský, ID 92070676, FK Hředle, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jaroslav Škuthan, ID 67040326, TJ Sokol Kroučová,  pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím 

RMS 2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Martin Somol, ID 84050350, FK Hředle,  pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

 

 

Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 

mailto:iduchon@quick.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192608

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Pfejfer Samuel (98010351)

Klub: 20C0281 - FC Jesenice

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: Baník Lubná ­ FC Jesenice A ,201821CA1A0903

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, zmařil zjevnou brankovou příležitost s
oupeře,tím,že držel za dres a stažen k zemi.Hráč odešel bez protestů. § 43/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 25.10.2018 10:03

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192610

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Linc Martin (90102049)

Klub: 20C0361 ­ Sokol Sýkořice, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

Zápas: Sokol Sýkořice ­ TJ Roztoky A ,201821CA2A0903

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Prudké strčení oběma rukama do oblasti zad z následným pádem na zem v
přerušené hře, soupeř utkání dohrál. § 42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 25.10.2018 10:06

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192612

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Elsnic Jan (88011817)

Klub: 20C0521 ­ SK Mšecké Žehrovice

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192614

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Machovský František (92070676)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192611

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Prokop Radek (83081398)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192618

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Somol Martin (84050350)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018192616

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Škuthan Jaroslav (67040326)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018­19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.10.2018


